Numerikus analízis 2
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1. Feladat 

a.) Interpoláld az
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 függvényt a {-1,0,1,2} alappontokon!

(3p)

b.) Mondj felső korlátot a hibára, ha csak a {-1, 0, 1} alappontokon interpolálnál!

(5p)
2. Feladat
Interpoláld az
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 függvényt a T3 Csebisev-polinomhoz tartozó alappontokban!

(12p)
3. Feladat
Hermite interpoláció:
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 EMBED Equation.3  [image: image4.wmf]12
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4. Feladat
Készíts 3 alappontra épülő iterációs módszert gyökkeresésre az inverz interpoláció felhasználásával! (általános
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(10p)
5. Feladat
Készítsd el azt a másodfokú spline-t, mely a {-1,0,1} alappontokon az
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 függvényt interpolálja, ha tudjuk, hogy
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